

ٹیلیفون

نمبر ۲۹

41

# روزنامہ الفضل لاہور

تار کا پتہ :- الفضل لاہور

۲۹ رجب ۱۳۸۰ھ

جلد ۳۳ - شمارہ ۳۳۳ - ۴ اپریل ۱۹۵۲ء - نمبر ۱۹

پنجاب کی پانی و زمین وسائل ترقی دینے کیلئے معقول قیمت پر زیادہ قلم کیا جائے گا

انجینئرنگ کانگریس کے ۳۸ ویں سالانہ اجلاس میں ملک فیروز خان جونی کی تقریر

لاہور ۱۰ اپریل - حکومت پنجاب نے صوبے میں بجلی اور پانی کے وسائل کو ترقی دینے کے لئے ایک نئے سرکاری ڈیپارٹمنٹ قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے تحت ایک ڈیپارٹمنٹ قائم کرنے کے علاوہ دیگر زمینوں کو قابل کاشت بنانے کا ایک علیحدہ محکمہ قائم کیا جائے گا۔ اس امر کا اہتمام وزیر اعلیٰ پنجاب ملک فیروز خان جونی نے آج انجینئرنگ کانگریس کے ۳۸ ویں سالانہ اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے کیا۔ آپ نے ذرا صاف ترقی دینے کیلئے سستی بجلی کا فراہم کرنا اور ضروری ہے۔ آپ نے محکمہ تعمیرات عامہ اور محکمہ بجلی کے انجینئرز کو دیکھا کہ وہ سستی بجلی پیدا کرنے کے لئے مشترکہ عہدہ جہد کی مدد سے ایسی تجاویز کو عملی جامہ پہنانا ہیں کہ جس سے بجلی کی صنعتی ضروریات کو پوری کر سکیں۔ حکومت نے ملک کی ترقی اور خوشحالی کے سلسلے میں انجینئرنگ کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے فرمایا کہ اس فن کے ماہروں نے ابھی بہت گراں بہا خدمات سر انجام دی ہیں۔ کیونکہ ان کی خدمات کے بغیر ترقی اور صنعتی ترقی کی سکیموں کو ٹھوس بنیادوں پر نہیں چلایا جاسکتا۔ آپ نے انجینئرنگ کانگریس کے صدر سرٹ کے لئے معذرت کی اس تجویز کی حمایت کی کہ انجینئرنگ کی اعلیٰ تربیت کے لئے پاکستان انجینئرنگ سروس ایگزیکٹو قائم کی جائے۔

انجینئرنگ کانگریس کا انسانی ترقی

امال ڈاکٹر مشتاق احمد خان نے حال کیا  
لاہور ۱۰ اپریل - بین الاقوامی مقالہ لکھنے پر انجینئرنگ کانگریس کا انعقاد اس سال پنجاب اور گلگت میں  
انٹرنیشنل کے ڈاکٹر مشتاق احمد صاحب کو بلا ہے  
پنجاب پاکستان صنعتی کارپوریشن کا انعام تار فیروز خان  
ریلوے کے ایگزیکٹو انجینئر سرٹ کے لئے لکھے  
نے حاصل کیا ہے

۳۴ فیروز خان جونی اور پنجاب کے بعض دو مہرے

## مجلس ساز میں بنیادی اصولوں کی رپورٹ کے باقی ماندہ حصوں پر غور شروع کیا

عدالت عالیہ کے قیام چیف جسٹس اور دیگر ججز کے تقرر سے متعلق فیصلہ منظور کر لی گئی

کراچی ۱۰ اپریل - آج پندرہ برس پہلے دستور سازنے بنیادی اصولوں کی رپورٹ کے باقی حصوں پر غور شروع کیا۔ آج اجلاس میں عدلیہ سے متعلق دفعات منظور کی گئیں۔ یہ دفعات عدالت عالیہ کے قیام چیف جسٹس اور دیگر ججز کے تقرر کی قابلیت اور تنخواہوں سے تعلق رکھتی ہیں۔ ان میں یہ امر واضح کیا گیا ہے کہ چیف جسٹس کو سربراہی مملکت خود منظور کریں گے۔ اور عدالت عالیہ کے دوسرے ججز کو چیف جسٹس کی سفارش پر سربراہی مملکت کی طرف سے مقرر کیے جائیں گے۔ عدالت عالیہ کا جج آسکا مقرر کیا جائے گا۔ جو کم از کم ۱۰ سال تک کسی قانونی کالج کا پروفیسر اس نے پندرہ سال تک قانونی کالج میں پریکٹس کی ہو۔ چیف جسٹس کی تنخواہ ۱۰ ہزار روپے اور جج کی تنخواہ ۱۰ ہزار روپے ہوگی۔ جج کے تقرر کے طریقے اور تنخواہوں پر کافی بحث ہوئی۔ مسٹر فیاض الدین پٹیل نے تربیت پیش کی کہ عدالت عالیہ کے دوسرے ججز کے تقرر کے بارے میں سربراہی مملکت کے لئے یہ فیصلہ ہوگا کہ وہ چیف جسٹس کی سفارشات منظور کریں۔ اس خیال کے پیش نظر کہ اس سے عدلیہ کی آزادی برقرار رہے گی۔ یہ فیصلہ منظور کر لیا گیا۔ دستور ساز اسمبلی کا اجلاس صبح چھ بجے ہوگا

بنیادی اصولوں کی رپورٹ کے باقی حصوں پر غور کرنے کے لئے آج صبح ۱۰ بجے سے ڈاکٹر محمد نیک مرکز میں جلسہ کیا گیا۔ پارلیمانی پارٹی کا اجلاس ہوا۔ مشرفی کمال کے نمبروں سے مطالبہ کیا گیا کہ ان کے مسئلہ کو عدالت حکومت اور پارٹیوں کے درمیان امور کی دوبارہ ترمیم کے بارے میں فیصلہ منظور کیا جائے۔ کافی بحث کے بعد فیصلہ کیا گیا کہ جس کے دو پارٹی کے اجلاس میں اس امر پر غور کیا جائے کہ اجلاس میں پنجاب کے وزیر اعلیٰ ملک ۲

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

زخم پوری طرح مندمل ہو گیا ہے تاہم حفاظتی پٹی ابھی جاری رہے گی

شکر کے خقیق سے آثار بدستور تھیں نیز شام کو ہلکی سی حرارت بھی ہو جاتی ہے ؟  
احباب اپنے پیارے آقا کی جلد اور کامل شفایابی کے لئے درود مندانا دعا میں جاری رکھیں  
۱۰ اپریل (بند بونٹار) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق حکم جناب پرائیویٹ میڈیکل فضاہ کی طرف سے حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے -  
"مضمود بیدہ ہشہ کا زخم پوری طرح مندمل ہو گیا ہے تمام حفاظتی پٹی ابھی چھلکی رہے گی۔ پنجاب میں شکر کے خقیق کو آثار بدستور ہیں۔ نیز شام کو ہلکی سی حرارت بھی ہو جاتی ہے لیکن عام حالت بظنہ ترقی بخش ہے"

تار کا انگریزی متن درج ذیل ہے :-  
"Hazrat's wound perfectly healed though protective bandage being continued. Slight traces of sugar in urine persist and also slight evening temperature but general condition satisfactory."

پنجاب کے تین افسر کو ملوث قرار دیا گیا  
سوڈان جادھے ہیں  
لاہور ۱۰ اپریل - پنجاب کے تین افسر جو ملوث دہلیشن سے تعلق رکھتے ہیں۔ پیرک ہڈیہ ہوانی جہاز کراچی سے خرطوم روانہ ہو رہے ہیں۔ وہ سوڈان میں کیا سہارا کرنے کی مشورہ کیے گا۔ انہوں نے جس کے تحت آپاچی کے ذریعہ دس لاکھ ایکڑ زمین کو زرخیز بنایا جا رہا ہے۔

# کلاہل نبی اسلام اور ایمان کی تشریح

# ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام مامورین الہی کو دکھ اور تکالیف کیوں دی جاتی ہیں؟

”ہر انسانی عادت میں داخل ہے، جب کوئی انسان اس کے ساتھ آئے تو انہیں اس کو تاؤتی ہیں کہ یہ اس کا قد ہے یہ اس کا رنگ ہے۔ انہیں اس میں صورت، ایسی ہے غرض سر سے لے کر پیر تک اس کو تاؤتا ہے یہاں تک کہ نظر میں محدود ہو کہ آخر کار اس کا وہب کم ہو جاتا ہے۔ اسی طرح نبیوں کے ساتھ ہوتا ہے۔ جب وہ آتے ہیں تو وہ سمون انسان ہوتے ہیں تمام حوائج بشری اور ضروریات ان کے ساتھ ہوتی ہیں۔ اس لئے وہ جو کچھ فون العزوق باتیں بتاتے ہیں۔ دنیا کی نظریں وہ اچھا ہوتی ہیں۔ اس لئے ان کی ہلکاری ہوتا ہے۔ ان کو تیر بھی جاتا ہے۔ ان سے ہنس کی جاتی ہے۔ ہر قسم کی تکالیف اور ایذا رسانی کا نشانہ بنایا جاتا ہے۔

یہی سبب ہے کہ نبی کو دکھ دیا گیا۔ اور ضروری ہے کہ ہر ایک جو خدا کی طرف سے مامور اور مہل ہو کر آئے وہ اپنی قوم میں کیسا ہی محرز اور امین اور صادق ہو۔ ان کے دعوے ان کے ساتھ ہی ان کی تکذیب شروع ہو جاتی۔ اور ان کی تکذیب اور ہلاکت کے مقصود ہوتے تھے ان کو گمراہی سے یہ لازمی امر ہے کہ ان کی تکذیب کی جاتی۔ ان کو دکھ دیا جاتا ہے۔ یہی سبب ہے اور یقین بات ہے کہ ایک وقت آ جائے۔ کہ ان کی جانتیں مستحکم ہو جاتی ہیں۔ وہ دنیا میں صداقت کو قائم کر دیتے۔ اور راستہ سبب کو بھلا دیتے ہیں۔ یہاں تک کہ ان کے بعد ایک زمانہ آتا ہے۔ کہ دنیا ان کی طرف منت پڑتی۔ اور وہ ان تہنیت کو قبول کر لیتی ہے جو لے کر آتے ہیں۔ گواہی دینا ان کو دکھ دیتے ہیں کوئی کسر تو رکھی گئی ہو۔ اور نہیں رکھی جاتی“ (ملفوظات احمد ص ۲۸)

حضرت عمر بن خطابؓ خطبہ پڑھتے ہیں کہ ہم ایک دن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حضور تھے جب ایک شخص آیا اس کے کپڑے بہت سفید تھے۔ اور اس کے بال بہت سیاہ تھے۔ اس پر سفر کی علامت کوئی نہ تھی۔ اور ہم میں سے کوئی شخص اسے جانتا نہیں نہ تھا۔ یہاں تک کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس بیٹھ گیا۔ اس نے اپنے گھٹنوں کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے گھٹنوں سے لگا دیا۔ اور اپنے ہاتھوں کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے دونوں رانوں پر رکھا۔ اور کہا اے محمد مجھے اسلام کے ارکان کے متعلق بتائیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اسلام کے ارکان یہ ہیں کہ تو اس بات کو گواہی دے کہ خدا کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور خشکد اور بت اللہ کا کبرج کرے۔ اگر تجھے اس کا سبب پوچھنے کی طاقت ہے اس نے کہا آپ نے درست فرمایا۔ راوی کہتے ہیں۔ کہ ہم اس سے تعجب کرتے تھے کہ وہ سائل بھی ہے اور تصدیق بھی کرتا ہے۔ پھر اس نے کہا مجھے ایمان کے متعلق بتائیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یہ تو ایمان لانے اللہ پر اس کے نشوون پر اس کی کتابوں پر اس کے رسولوں پر اور قیامت پر۔ اور تو ایمان لائے خدا کی غیر دستہ کی تقدیر پر۔ اس نے کہا آپ نے درست فرمایا۔ پھر مجھے احسان کے متعلق بتائیں۔ آپ نے فرمایا تو اللہ کی عبادت اس طرح کرے گویا تو اسے دیکھ رہا ہے۔ اگر ایسا نہ ہو تو تم از گم یہ یقین ہو کہ خدا تجھے دیکھ رہا ہے۔ (صحیح مسلم)

## (بقیتہ لیسڈرصل)

اسلام کے لئے ایک سلسلہ مقرر فرمایا ہے۔ خدا کی طرف سے واضح ہوتا ہے۔ جیسا کہ وہ فرماتا ہے۔  
انا یسئرن نزلنا الذکوۃ ناولا  
لحفاظون  
تحقیق ہم نے ہی اس نصیحت کو آمارا ہے۔ اور تحقیق ہم ہی اس کی حفاظت میں کرنے والے ہیں۔ یہاں حفاظتوں میں نازل کا صیغہ استعمال کر کے اللہ تعالیٰ نے واضح فرمایا ہے کہ جب کبھی اسلامی زندگی دنیا کی نظروں سے اوجھل ہو جائے گی۔ تو کوئی اور نہیں بلکہ خود ہم اپنی اس نصیحت کی حفاظت کرنے والے ہوں گے۔ اس آیت کی تشریح خود ہی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ان الفاظ میں فرمائی ہے  
ان اللہ یبعث لکم ذر لامة  
علی راس کل سائتہ سنۃ من  
یحی دو لکھا دینہما  
یعنی اللہ تعالیٰ اس امت میں ہر سال کے سر پر ایک ایسے بشر کو مبعوث فرماتا رہے گا۔ جو اس کے لئے تجویز دیا جائے وہی کیا کرے گا۔ (باقی)

**زکوٰۃ کی زندگی**  
اموال کو بڑھاتی اور پاکیزہ کرتی ہے۔

پیدا ہو سکتی ہے؟ مالا مال ایسا مجموعہ خواہ کتنی اچھا طول سے ہی تیار نہ کیا جائے وہ مینار حق حاصل نہیں کر سکتا۔ جو کتب میں حاصل ہے؟  
ہم پھر عرض کرتے ہیں کہ ایسے مجموعہ کی ذاتی مسلمان کو سخت ضرورت ہے۔ اور اس کا تیار کرنا تحصیل حاصل نہیں کہلا سکتا۔ بلکہ یہ ایک ایسی ضرورت ہے۔ جس کا اکا ڈھیلے کے معجزہ ارکان کو احساس بڑی در میں پیدا ہوا ہے۔ چاہیے تھا کہ معجزہ دنیا کے عمل نے اسلام اس کام کو آج سے کم از کم ایک صدی پہلے ہی دے لیتے۔ اور اس طرح کی بجائے اس سے بھی زیادہ محنت و مشورت اس پر موزن کرتے۔ جو خدا اور اس صحاح سستہ یا عادیث کے دیگر مختلف مجموعوں کے ماملین نے فرمائی ہے۔ مگر ایسے مجموعوں کے تیار ہونے سے ہمیں اس غلط فہمی میں مبتلا نہیں ہونا چاہیے کہ تجدید ایمان کے اسلام کے لئے معجزہ کیا ہے۔ ہم اس سے خارج ہو سکتے ہیں۔ اور دنیا کے سبب سے اسلامی ریت کا وہ ٹیٹھہ ٹونڈ پیش کر سکتے ہیں۔ جو ہی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور خلفائے راشدین کے بسکول عہد میں ایک باہر پھیر پھیرا ہوا تھا۔  
یہ کہ خود اللہ تعالیٰ نے تجدید و احیا

## جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت ۱۹۵۲ء

۱۶-۱۸ اپریل کو بمقام ربوہ منعقد ہوگی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ بصرہ الحزین کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت ۶ تا ۸ اپریل ۱۹۵۲ء مطابق ۶ تا ۸ اپریل ۱۹۵۲ء بروز جمعہ ہفتہ اقوار کو بمقام ربوہ منعقد ہوگی۔ جماعتیں اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے اطلاع دیں۔ (دسکڑی مجلس مشاورت)

**مجلس مشاورت میں عورتوں کو حق نمائندگی**  
عورتوں کی حق نمائندگی کے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ نے مجلس مشاورت ۱۹۵۲ء میں فرمایا۔ عورتوں کی حق نمائندگی کے متعلق یہ واضح فیصلہ کیا گیا کہ جہاں جہاں نماز اللہ قائم ہیں۔ وہ اپنی نمائندگی رکھیں۔ یعنی ہر سے درجہ سے اپنی نمائندگی منظور ہو حاصل کر لیں۔ پھر ان کو جن میں میری اجازت سے منظور کی جائے گی۔ مجلس مشاورت کا اجراء بھیج دیا جائے گا۔ وہ رائے رکھ کر ہر نمائندگی کے پاس بھیجیں۔ میں جب ان امور کا فیصلہ کرنے لگوں گا۔ تو ان کی آراء کو میں مد نظر رکھ لیا کر دوں گا۔ اس طرح عورتوں مردوں کے صحیح و صحیح جھگڑا میں پیدا نہ ہوگا۔ اور مجھے بھی پتہ لگ جائے گا۔ کہ عورتیں مشورہ دینے میں کہاں تک مفید ثابت ہو سکتی ہیں۔ ان کی رائے فیصلہ کرنے وقت مجلس میں نہادی جائیں گی۔

(مجلس مشاورت سے پہلے کا سچا ہوا جا چکا ہے۔ نجات کو چاہیے کہ اپنی تحریریں اولاً بذریعہ ذمہ دار جماعت کے نمائندگان کے ہاتھ مشاورت سے پہلے پہلے بھیج دیں۔ سچا ہوا اور۔ سچا ہوا ہر مجلس مشاورت

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۷ اپریل ۱۹۵۲ء

# تجدید اُحیائے دین

42

روزنامہ آفاق لاہور کی اشاعت ۱۷ اپریل ۱۹۵۲ء میں "اشاعت علمی و ادبی کے زیر عنوان "اکا ڈی آت اسلامک سٹڈیز (جدید آبادی) کی طرف سے ایک یادداشت شائع ہوئی ہے۔ جس میں اکا ڈی کی کونسل نے یہ تجویز پیش کی ہے کہ کئی اصول پر عمل احادیث کا از سر نو جائزہ لیا جائے۔ اور اس غرض کے لئے اہل علم حضرات کی ایک ایسی موزوں جماعت کی تشکیل دی جائے۔ جسے پوری دنیا نے اسلامی کی نئی زندگی حاصل ہو۔ جماعت مستند احادیث کا ایک ایسا مجموعہ مرتب کرے۔ جو موجودہ دنیا کے تقاضوں سے عملات قرآنی کے مطابق ہو۔ مزدوری مدد دے سکے (نوٹ) چنانچہ یادداشت کے الفاظ میں

"جب تک کہ اصل کو غیر اصل سے بداندگی جائے اور حدیث کے موجودہ سرمایہ سے ایک ایسا دائرہ مستند مجموعہ تیار نہ ہو جو قرآنی ہدایت کے فہم اور ارادہ میں اس طرح مودعا ملان ہو جس طرح کہ حدیث رسالت میں انہیں رو بہ عمل لایا گیا تھا۔ اس وقت تک موجودہ دنیا میں اسلام کے ذریعہ افکار کی تشکیل جدید اور تمام امت کے لئے ایسا اس پر ایک واحد بنیاد فتنہ کی تدوین کی کوشش ہرگز باور دار نہ ہو سکے گی"

یادداشت کے آغاز میں ان دو بات پر بحث کی گئی ہے جس کی بنا پر اس کام کی اہمیت کو واضح کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ چنانچہ لکھا ہے۔

موجودہ پیردان زوال ہونے کے ہیں۔ ان کی تعداد اس وقت ۳۵ اور کم کر دے دو ممالک ہیں ان کے مسکن اظہار کے سوا کابل تک وسیع دینیوں علاقہ کو اپنے آغوش میں لئے ہوئے ہیں۔ یہ عظیم الشان منطقہ ایشیا کے دو بڑے مغلوں پر محیط ہے۔ اور اس کی متعدد شاخیں شمال و جنوب میں دور تک پھیلی ہوئی ہیں

یہ منطقہ معاشی اور سیاسی ہر دو حیثیت سے عظیم فیصلہ کن اہمیت کا حامل ہے۔ اور اچھو امریکن ویٹ روس دنیا کی دو حریف طاقتوں کے درمیان حامل ہے۔ جن میں سے ہر ایک اس وقت دوسرے کے درپے ہے۔ اور اپنے اصول و مقدمات کو تمام دنیا میں پھیلانے کے لئے کوشش ہے۔ مسلمان اس وقت امتِ مسلمہ کا منصب حاصل کرنے اور ان کی زندگی کے درمیان اختلاف کو طے کر پانے کے بہترین موقع میں ہیں۔ لیکن کیا وہ ایسا فریضہ متعین و انجام دینے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ بدقسمتی سے وہ اس وقت نہ صرف متعدد جزائیاتی حربہ بندیوں میں منقسم اور مختلف سیاسی دھڑوں میں بٹے ہوئے ہیں۔ لیکن پھر تمام یہ ہے مخالف پرستانہ گروہ بندیوں میں مبتلا اور افرادی و اجتماعی طور پر کم و بیش زندگی کے ہر میدان عمل میں در ماندہ ہیں۔ اس وقت ایک بڑا خطرہ یہ لاحق ہے کہ جس میں یہ دنیا کی دو زبردست طاقتوں کی باہمی اور فرس میں نذرانہ گھسیٹ لئے جائیں۔ اور جہاں ہر صورت اسلام کی ایک نئی نئی باتی ہے۔ اس وقت تک عزت نفس خود اعتمادی حاصل نہیں کر سکتے۔ جب تک کہ وہ اعتبار نفس سے کام لے کر ان تمام چیزوں سے دستبردار ہونے کی کوشش نہیں کریں گے۔ جو زندگی اور فکر کی راہ میں ان کو ترقی سے روکے ہوئے ہیں۔ اس روش کو اختیار کرنے کے بعد ہی وہ خود میں ان اوصاف عیسیٰ کی پورکوش کر سکتے ہیں۔ جو ایک ملت کو امتِ مسلمہ کے مرتبہ میں پہنچانے کے لئے مزدور ہیں:

اس کے بعد یادداشت میں ایک نہایت اہم بات جو بیان کی گئی ہے۔ وہ اس کوشش دینی کے متعلق ہے جو مسلمان مفکر مسلمانوں کے موجودہ زوال و انحطاط کے علاج کے طور پر اپنا تاک کرتے رہے ہیں۔ چنانچہ

"ساتھ میں جب کبھی مسلم ممالک میں ملت اسلامیہ کے تیز دل و انحطاط کے ایسا معلوم کرنے کی کوشش کی۔ تو بلا استثناء ان سب نے ایک ہی سوال کو اپنے پیش نظر رکھا کہ مسلمان کیوں اب ایک برسرِ اقتدار سیاسی قوت نہیں رہے۔ گو پاکستان کا مقصد حیات دوسروں پر سیاسی سر فرازی حاصل کرنا ہے۔ ہر شخص نے اپنا نقطہ نظر سے اس کا جائزہ لینے کی کوشش کی ہے اس بارنگاہی میں جنہوں نے سب کو مورد الزام قرار دیا۔ اس امر پر یقین دہانی کے ساتھ عذر کرنے کی معمولی ذمہ داری گوارا نہیں دی۔ کہ کیوں اتنی آسانی سے مسلمان مہرب کا خاکہ ہو گئے۔ اگرچہ محدودے چند اہم عناصر نے اس نتیجے سے سلسلہ پر عذر بھی کیا تو انہوں نے اس سے زیادہ کچھ اور نہیں کیا کہ مسلمانوں پر مذہب سے بے ہمتی کا اہتمام لگا نہیں۔ لیکن کیا یہ حالت کا صحیح اندازہ ہو سکتا ہے؟ کیونکہ مشرک یہ کہتا ہے کہ دنیا میں کوئی دوسری قوم مسلمانوں سے زیادہ مذہب کا پرستار نہیں ہے۔ پھر بھی وہ کئی صدیوں کے پس و پیش میں مبتلا ہے۔

اس کے بعد یادداشت میں مسلمانوں کی موجودہ لیٹھا کی اصل وجہ بیان کی ہے لکھا ہے۔ "سوال یہ ہے کہ آخر وہ کیا چیز ہے جو ان کی موجودہ لیٹھا کی ذمہ دار ہے۔ یہ جو کبھی دوسروں کے لئے نوز اور مثال بننے کیوں ان کی یہ حیثیت برقرار نہیں رہی؟ اس کا صرف ایک ہی جواب ہے وہ یہ کہ جن اوصاف عیسیٰ نے ان کو امتیاز بخشا تھا اب ان کا ساتھ چھوڑ چکے ہیں۔ کیونکہ یہ اوصاف ان اہم معنی معانی کے پٹو یہ پہلو باقی نہیں رہ سکتے تھے۔ جن کو مسلمانوں نے رفتہ رفتہ اپنایا۔ یہ وہ صفات ہیں جنہوں نے ابتدا میں توحید اور اثر مہرب کی تدوین آخر میں مردود بے جان بنا دیا۔ یہ بات ذہن نشین رکھنے کے قابل ہے کہ پیغمبر اسلام کی سب سے بڑی خوبی یہ تھی کہ ایک ایسے ذہن ان کی تخلیق کی جائے۔ جس میں احساسِ وجود و ربانی احساسِ وحدت انسانی کی ایک غیر متزلزل

اعتقاد رکھے تاکہ ہر شخص اپنے عمل صالح تقویٰ یا ستوا اور اعمال کے ذریعہ حقوق اللہ اور حقوق العباد یا حقوق انسانی کی یا ہمیں کا اہل ہو ایسے افراد جن صفات کے حامل ہوں یہ دنیا مسلم معاشرہ میں اب بھی موجود ہیں۔ لیکن کیا اہم معنی حثیت سے بھی دنیا نے اسلام اب بھی نونہ پیش کرتی ہے؟"

(روزنامہ آفاق ۱۷ اپریل ۱۹۵۲ء)

جہاں تک تو اکا ڈی کا ارادہ احادیث کا ایک نیا مجموعہ تیار کرنے کا ہے۔ ہم کو اس کے متعلق اس وقت کچھ اس کے سوا عرض نہیں کرنا کہ یہ ارادہ واقعی بڑا نیک ہے۔ اور ہم دل سے دعا کرتے ہیں کہ اکا ڈی اس ارادہ میں کامیابی حاصل کرے۔ ہمارا خیال ہے کہ اگر احادیث کا کوئی جامع مجموعہ تیار ہو جائے تو اس سے علم اسلام کو بہت فائدہ ہوگا۔ مگر سوال یہ ہے کہ کیا محض ایک ایسا مجموعہ تیار ہو جائے سے مسلمانوں میں وہ اوصاف عیسیٰ بھی مزور پیدا ہو جائیں گے جنہوں نے انہیں قرون اولیٰ میں تمام دنیا کا راہ نادر پیغمبر بنا دیا تھا۔ یہ کام اکا ڈی کو مزور کرنا چاہیے۔ اور ہمیں یقین ہے کہ کوئی مسلمان ایسے کام میں انہیں مدد دینے سے گریز نہیں کرے گا۔ مگر کیا تجدید اُحیائے دین کا وہ عظیم شان کام جس کی اس زمانے میں مسلمانوں کو ضرورت ہے۔ صرف احادیث کا ایک جامع مجموعہ تیار کر لینے سے تکمیل پائے جا سکتا ہے؟ اس نئی زندگی کا از سر نو آغاز کرنا ہے۔ جس کا آغاز سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کیا تھا۔ اور جس کو کئی صدیوں سے عظیم غلام نے اپنے اعمال سے سر انجام دیا تھا۔

احادیث کا سلسلہ تخریر و تفسیر و تشریح اور کھوسے کے کھوسے سے شناخت کرنا ایک ہم سے کم نہیں مگر قرآن کریم تو مسلمانوں کے پاس ہو رہا ہے۔ اسی صورت میں تخریر سے زبردستی کے تخریر کے شروع سے چلا آیا ہے۔ اور اس وقت قرآن کریم کو باور کتاب مبین کی بات مینا اور تفصیل مشکل مشق فرماتا چلا جاتا ہے۔ اسی کتاب ہدایت جس کا بیان سہل صاف اور آسان ہو جب اس کی موجودگی میں مسلمانوں کا زوال و انحطاط رک نہیں سکا۔ تو پھر سچنے کی بات ہے کہ ایک فاضل مجموعہ احادیث اگر ایسا مجموعہ احادیث اگر ایسا مجموعہ تیار کر لیں تو بھی ہر توحید معنی اس کے موجود ہو جائے سے مسلمانوں میں وہ مذہبی معیار عمل اور وہ ربانی زندگی آپ ہی آپ دہاتی دیکھیں صابغ



وص

وصایا منظوری سے قبل اس لئے کی جاتی ہیں۔ تا اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر کو اطلاع کرے۔ (سیکریٹری مقبرہ ہشتی)

وصیت نمبر ۱۳۸۱۹ غلام غلام نبی ولد چوہدری خیر محمد قوم باجہ پیشہ زراعت عمر ۶۵ برس تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی ساکن نزد شام کوٹ ڈاکٹری منڈی حاصل پور ضلع بہاول پور صوبہ ریاست بہاولپور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و کراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۰۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں جو میرے والد زید گورادہ افضل خدازندہ ہی، منقولہ جائیداد چار لاکھ سولہ ہزار کی قیمت چار صد روپیہ ہے۔ اور درو اس عینسیس قیمت مبلغ پانچ صد روپیہ۔ ایک گدھی جس کی قیمت مبلغ ساٹھ روپیہ ہے۔ کل میزان قیمت نو صد ساٹھ روپیہ ہیں۔ اس کے بعد حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ کرتا ہوں۔ اور میری آمد بذریعہ کارنت سالانہ مبلغ پانچ صد روپیہ ہے۔ میں تازلیت اپنی سالانہ آمد کا پانچ صد داخل خزانہ صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے کے بعد جو جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ صد کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ ہوگی۔ فقط العبد نشان انکو غلام نبی نوحی گورادہ شد۔ ولایت شاہ انسپکٹر وصایا۔ گورادہ شد۔ حکیم شیر احمد انسپکٹر شہیت المال ریاست بہاولپور گورادہ شد محمد یعقوب اور میر حاصل پور و سیکریٹری مال حاصل پور۔

وصیت نمبر ۱۳۸۱۳ غلام عالم لابی زورہ چوہدری محمد یوسف صاحب قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال تاریخ ہیبت پیدائشی ساکن جموں ڈاکٹری منڈی باغ و بہار ضلع جیم یار ضلع بہاولپور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و کراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۰۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق مہر ۲۰۰ روپیہ ہے۔ مذکورہ فوائد واجب الادا ہے۔ اس کے علاوہ کوئی جائیداد نہیں۔ اس کے بعد حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ کرتا ہوں۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ صد کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ ہوگی۔ فقط الامتہ و تحفظ نذیرہ بیگم موصیہ۔ گورادہ شد محمد اسلم خاندن موصیہ مذکور۔ گورادہ شد۔ ولایت شاہ انسپکٹر وصایا۔

وصیت نمبر ۱۳۸۱۳ غلام عالم لابی زورہ چوہدری محمد یوسف صاحب قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال تاریخ ہیبت پیدائشی ساکن جموں ڈاکٹری منڈی باغ و بہار ضلع جیم یار ضلع بہاولپور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و کراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۰۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق مہر ۲۰۰ روپیہ ہے۔ مذکورہ فوائد واجب الادا ہے۔ اس کے علاوہ کوئی جائیداد نہیں۔ اس کے بعد حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ کرتا ہوں۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ صد کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہڑہ ہوگی۔ فقط الامتہ و تحفظ نذیرہ بیگم موصیہ۔ گورادہ شد محمد اسلم خاندن موصیہ مذکور۔ گورادہ شد۔ ولایت شاہ انسپکٹر وصایا۔

وصیت نمبر ۱۳۸۲۳ غلام غلام نبی ولد چوہدری خیر محمد قوم باجہ پیشہ زراعت عمر ۶۵ برس تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی ساکن نزد شام کوٹ ڈاکٹری منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور صوبہ ریاست بہاولپور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و کراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۰۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔

میری منقولہ جائیداد حق مہر نو صد روپیہ جو کہ میں بصورت زبور وصول پایا ہے۔ زبور طلالی اس وقت نو صد روپیہ کل ہے اس کے بعد حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدی روہڑہ پاکستان کرتی ہوں۔ نیز میرے مرنے کے بعد جو جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ صد کی مالک صدر انجن احمدی روہڑہ ہوگی۔ فقط راقم الحروف دلاور حسین خاندن موصیہ مذکور الامتہ نشان انکو غلام نبی موصیہ گورادہ شد محمد احمد سیکریٹری مال ملک علی فتح گورادہ شد۔ ولایت شاہ انسپکٹر وصایا۔

وصیت نمبر ۱۳۸۲۳ غلام غلام نبی ولد چوہدری خیر محمد قوم باجہ پیشہ زراعت عمر ۶۵ برس تاریخ ہیبت پیدائشی احمدی ساکن نزد شام کوٹ ڈاکٹری منڈی حاصل پور ضلع بہاولپور صوبہ ریاست بہاولپور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و کراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۰۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔

مبلغ دو صد روپیہ ہے۔ میں تازلیت اپنی سالانہ آمد کا پانچ صد داخل خزانہ صدر انجن احمدی روہڑہ کرتا رہوں گا۔ میرے مرنے کے بعد جو جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ صد کی مالک صدر انجن احمدی روہڑہ ہوگی۔ راقم الحروف دلاور حسین وصیت کنندہ و تقلم خور۔ العبد دلاور حسین بقلم خود۔ گورادہ شد محمود احمد سیکریٹری مال ملک علی فتح گورادہ شد۔ منظر احمد و دلش نادیان حال علی۔ گورادہ شد۔ ولایت شاہ انسپکٹر وصایا۔

تاریخی یادگار

صنوبر ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :- وہ لوگ جو متواتر دس سال تک حصہ لیتے رہیں۔ اور دس سال بڑے کرنے والوں کو حضور کما دستانہ سرفیض دیا گیا تھا۔ جس پر دس لہ حساب لکھا گیا تھا۔ (دلیل المال) وہ وہ ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس کشف کے پورا کرنے والے ہیں۔ جو انہی قائل تھے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ۱۹۰۹ میں دکھایا تھا۔ جس میں پانچ ہزار لاکھ دیا جاتا تھا مگر کیا گیا تھا۔ پس مبارک وہ جو اس تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے ہیں۔

پہلے دور کے ایسی سال ختم ہوتے پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فیصلہ فرمایا۔ کہ ان پانچ ہزار کی تاریخی یادگار قائم رکھنے کے لئے ایک نہایت ایسی سال تلاش کی جائے۔ اور اس میں ایسی سالہ اشاعت اسلام میں جو مددی ہے۔ وہ بھی نام بنام درج کی جائے۔ لہذا احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ یہ نہایت وکیل المال تحریک جدید روہڑہ تیار کر رہے۔ آپ اپنے نام اور اپنے متعلقین کے نام کی تہی کر لیں۔ اگر آپ نہرت میں نام لکھا گیا ہے۔ اگر آپ کے ایس سال میں سے کسی سال کا لقب ہے۔ تو آپ جلد سے جلد ادا کریں۔ تا آپ کا نام ہی لکھا جائے۔ اگر آپ کا قبیل ہے کہ تقابلی نہیں۔ ادا کیا جاتا ہے۔ مقامی رسید کا حوالہ نہیں۔ بلکہ سرکاری دفتر صاحب روہڑہ کی رسید کا نمبر و تاریخ ذیل۔ جو کوئی حسابات بعد پڑتال بنائے جاتے ہیں۔ خیر خوار مرکزی رسید مزید پڑتال کی گئی تھی۔ (دلیل المال تحریک جدید)

ملازمت کے متلاشی احباب کے لئے چیف ایگزیکٹو آفیسر پروڈنٹ ٹرسٹ کے نام درخواستیں۔ ۲۰ مارچ تک ایس مختلف بڑی چھٹی آسویوں کے لئے طلب کی گئی ہیں۔ ایگزیکٹو آفیسر ایڈمنسٹریٹو کے لئے درخواستیں امیدواران تفصیل کے لئے پاکستان ٹائمز

# معاشرہ کی سب سے بڑی بد قسمتی

۱۹۵۲ء  
روزنامہ الفضل (زمانہ سابق)

کچھ عرصہ پہلے ہوا روزنامہ "ذکر" کے وقت نے ایک نئی شخص کی افواہ پھیلائی کہ وہ ملک و قوم کے بہی خواہوں کو جوہر دلائی ہے اور کہہ۔

"سارے معاشرہ کی سب سے بڑی بد قسمتی یہ ہے کہ ہم اخلاقی حرکت سے بے راہ ہیں۔ ہمارے ہاتھوں کے سامنے برا بی بی کا آئینہ لٹکا ہوا ہے۔ لیکن کسی کو تو نہیں غیب نہیں ہوتی رہا ہاتھ یا زبان سے آئے دے کی کوشش کرے۔ غائب شہادت کی کھینچنے سے ظلو و زیادتی کا نفاذ کیا جاتا ہے۔ یہ لوگوں کی آزاد کوشھی زندہ قوم کے لئے طمانیت کا موجب نہیں ہو سکتا۔ جو جائزہ مسلمان کے لئے جس کے وجود کی ملت مانی دینی اخیر اور نہ ہی من اللہ کے منصب پر فائز ہو تا قرار دیا گیا۔ گوشتہ ذوق جہالت اور ہیکے نام صاحب پر ناگوارتہ حملہ کیا گیا۔"

اور ایک مسلمان اہل علم نے وہ ایک خبر ایک ملت کے مذہب پر پیشوا کی گردن میں سو اور اچھے ہر اورین اپنی لٹھا پھینک کر کہنے کا موجب بنوا۔ خبر رسالہ پینسپوں اور ریڈیو کے ذریعہ اور اخبار کا ترجمہ دیکھنے سے دوسرے سرے تک بھنگ گیا۔ لیکن سوائے ایک آدھ اخبار کے سب کے اخبارات معاشرہ کی سب سے بڑی بد قسمتی اخلاقی حرکت سے تہی دہستی پر لوگوں پر ہر حکومت ٹھانے بیٹھے رہے۔ اکثر سیاسی رہنما خاموش علی ریڈیو خاموش اکثر صحافی خاموش

سینے وہ لوگ جن کی مسلسل اور پیہم سماجی سے معاشرہ کی ذہنیت بگڑی دور ادکار تاویلات کی بھارتیوں کی اوٹ سے کچھ مصلحت پسند یہ سبھی صفا نونہ لولے۔ لیکن یہ باقی معاشرہ کی اصلاح تو کیا کریں گی۔ ان زردیوں کی۔ "پانی داہن کی مکت" کی طرف اشارہ کو سیکس تو کچھ بعید نہیں۔ جس قوم میں یہ روح پیدا کی جائے۔ کہ جس کسی سے تمہیں استغاف ہو۔ اسے قتل کر دے اور جب عوام کے سامنے یہ فتویٰ مختلف رنگوں میں پیش کیا جائے۔ کہ مگر شخص سے اختلاف ہو اس کی سزا نہیں ہے۔ اور قابل عبادی یا شہرہ ہونے چاہئے۔ کہ تو یہ تعلیم یافتہ سارے ملک کی پالی

کا موجب بن سکتی ہے۔ اور پھر تار تار یوں کے علاوہ اس اصل کے ماتحت ہر وہ شخص جسے ان لوگوں نے صاحبان دنیا مغلبنان دین سے اختلاف پیدا ہو گا۔ یہ صحیح ہے کہ اسے مرتری سزا دینی اس لئے کہ کچھ نہیں پھر بھی اس کو تعلیم کا نشانہ بننا پڑے گا۔ اور یہ سبق چھلانے نہ ہونے کے لیے جیسے ماں باپ یا بہن بھائی کیسے مل کے ہو بعض دفعہ بچوں کو لٹکا ہوتے ہیں۔ کہ مٹا کر مارا۔ تو وہ مارتے ہیں۔ اور ماں باپ۔ بہن۔ بھائی جیتے ہیں۔ دوسرے دن وہ جیتے ماں باپ کے منہ پر تھپڑ مارتے ہیں۔ اس وقت روکنا اور اصلاحی اور مزہبی وعظمانا کوئی معنی نہیں رکھتا۔

پس حکومت اور ملک کے ارباب اعلیٰ وعقد کار میں بے مکردہ قوم کے اڑاؤ کی ذہنیت کو بولیں۔ اور نہ ان قوم کا مسئلہ ہو جائے گا۔ پھر سو بہی صاحبان اور ان کے عقائد اور دوسرے لوگوں کی جان میں بھی عقوڈا کرنے میں کسی سے بھی جس کسی کو اختلاف ہو گا یہ خطرناک ذہنیت ان کے لئے خطر ہے کا موجب بن سکے گی۔

نتیجہ تو یہ اصلاحی تعلیم کی زندگی سے صرف حکومت کے اختیار میں ہے اور حکومت بھی شرعی تفریق قرار دے کر سکتی ہے۔ کتنی اہم دینی تعلیم قرآن کریم کی ہے۔ اور کتنی پاکیزہ تعلیم اسلام کی ہے۔ حکومت کے سوا شرعی تفریق کسی کو اختیار نہیں۔ اور حکومت بھی اسی تفریق کا اختیار رکھتی ہے۔ اس کا اختیار اسے قرآن کریم نے دیا ہے۔ گویا پچھلے عوام کے مانتے بند کئے۔ پھر حکومت کے ہاتھ یہ کھڑکی بند کر دیے۔ کہ تم بھی تقنا کے ذریعے ہی اختیار کا اختیار رکھتے ہو۔

ایک دفعہ ایک شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے پاس آیا۔ اور عرض کیا۔ "یا رسول اللہ! اگر میں اپنی عورت کے پاس خیر مرد کو دیکھوں۔ تو آیا مجھے اس کو قتل کرنے کی اجازت ہے۔" رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ "آرم؟" عرض کرو گے۔ تو اس کے برائے میں تمہیں قتل کیا جائے گا۔ اس کو ہوا پیش کرو۔ اس شخص نے کہا۔ یا رسول اللہ! اتنا رپوت کون ہو گا۔ کہ وہ اپنی عورت کے پاس خیر مرد کو دیکھے۔ تو وہ گواہ ڈھونڈنا پھرے اس لئے۔ ایسے شخص کی سزا قتل رکھی ہے۔ تو

کیوں نہ میں اسے مار دوں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ کہ اگر تم نے ایسا کیا۔ تو پتھر سے جاؤ گے۔ اس وقت تک زانی کو رجم کیا جاتا تھا۔ اور وہ معافی بھی اسے قتل کرنے کے لئے ہی عطا کیا جاتے تھے۔ لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ باوجود اس کے کہ تم نے اپنی عورت کے پاس خیر مرد کو دیکھا لیکن تم تاحقی کے پاس جاؤ۔ وہ فیصلہ کرنے کا حکم تمہیں دیکھنے سے یا غلط۔ اب یہ کتنی واضح دلیل ہے کہ اسلام نے کسی صورت میں بھی متفرق تفریق کی جس میں قتل کرنا نہ تھا۔ یہاں تک کہ کاشنا اور قتل کرنا شامل ہیں کسی فرد کو اجازت نہیں دی۔ پس حکومت اور ملک کے اخبارات اور

رہنماؤں کا ذہن سے۔ کہ اس کو نہ ہی ہونے کی منت کو درست کرنے کی جلد کوشش کریں۔ اگر ہر شخص کے ذہن میں یہ بات بٹھا دی جائے کہ شرعی تفریق پر اسلام نے حکومت اور تقنا کے ہاتھ میں رکھی ہے۔ اور یہ صحیح اور ناجائز ہے۔ کہ ایسا فعل خدا کے لئے کفر ہے۔ اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم۔ قرآن کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم۔ درج نظام اور ملک و ملت کے خلاف ہے۔ تو کوئی شخص ایسا سنگ آہنیت فعل نہیں کر سکے گا۔

مزانہ اور صوبائی حکومتوں کو مولیٰ صاحبان کی نگرانی کرنی چاہئے کہ وہ مذہب مقدس نام پر قتل و غارت اور خرابیوں کو نہ لٹکا لٹکائیں جیت تک حکومت ان کے منہ بند نہیں کر سکتی۔ ملک میں امن قائم نہیں ہو سکتا۔

## اطلاع دیں

بجی بوجان سے ایک صاحب نے لکھا ہے کہ پچھلے روز صاحب کی وفات پر ہندوستان جا رہے ہیں۔ اس لئے تین ماہ تک انہیں افضل نہ بھیجا جائے۔ لیکن اپنا ایڈریس اور خیر بدائی نمبر نہیں لکھا اور نام بھی پڑھا نہیں جاتا۔ اگر سطور ان کی نظر سے گذریں۔ تو متصل ایڈریس نام اور خیر بدائی نمبر سے فوراً اطلاع دیں۔ رینجرز افضل۔

## درخواست دہندگان کے حوالے

1. میں نے حکمانہ امتحان دیا ہے۔ احباب کا مانی کے لئے دس اور مانی۔ سید محمد قریب پنجاب کا پریمر سرورس لاکٹیور (۲) میرا پتہ: پیم مان اللہ اسالی الف۔ اسکے کا امتحان دے رہا ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست دیا ہے۔ (۲) بلید عباد اللہ سنگانی جو صبر الوالہ) دوسرے روز کے حوالے سے مظلوم خان علی نے اسالیب کے امتحان دیا ہے۔ اس کی اعلیٰ کالیانی کے لئے درخواست دیا ہے۔ (۳) رفیق خان مالیر کٹھ کربھی (۴) میرے چچا کو محمد رمضان صاحب کلب صلی لاکٹیور ایک لٹیکہ و سرے سے بیمار پڑے آ رہے ہیں۔ احباب سے دعا کی کہ حالت بہتر ہو سکے۔ (۵) محمد طفیل کارکن دفتر وصیت۔ (۶) ولہ (۷) پایج ماہ ہونے۔ میرے باپ کو کٹھ کی بڑی ٹوٹی تھی (۸) دوبارہ میں ہسپتال میں بزم سلاج دراصل ہو رہا ہوں۔ احباب میری صحبت کے لئے ورد دل سے دعا فرمائیں (۹) صاحب حکیم عبدالعسیب زینور پوری، لاہور سے چھوٹے پھانی پر ایک کس دایر ہے جس کی وجہ سے پریشانی ہے۔ احباب پریشانی کے دور ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ (۱۰) محمد اسلم ہور بھائی (۱۱) میرے دو لڑکے ہر دی باغ دین صاحب چک۔ سہ منٹ گمری کافی و صے سے بیمار پڑے آتے ہیں۔ کافی کمزور ہونے میں مقام احمدی دستوں کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے (۱۲) نیز خاکسار نے اس سال میٹرک کا امتحان دیا ہے۔ احباب سے دعا کی کہ درخواست ہے۔ (۱۳) صاحب احمد (۱۴) منٹ کٹھری (۱۵) میں سال پنجاب یونیورسٹی سے اینڈریٹڈ کا امتحان دے رہا ہوں۔ احباب سے اپنی نیاں کامیابی و کامرانی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ ریاض احمد جسد رانی تسلیم (۱۶) گورنمنٹ کالج ڈیرہ غازی خان (۱۷) میرا لاکازیم مسعود احمد (II) ایرونیورسٹی کا امتحان دے رہا ہے (۱۸) صاحب کالیائی کے لئے دعا فرمائیں۔ رعایت اللہ مکان (۱۹) دیپال پور بازار (۲۰) سر سگھر (۲۱) بندہ آج کل بنایت و رجہ ملائ مشکلات میں مبتلا ہے۔ سناڑا میں۔ خدا تعالیٰ اپنی اور فیاضی تریات سے فور سے ہمیں شامین جوہر دی عبدالحمید مانیکینکل اور سرسوز منڈا کرام احمد کنگ ڈوڈیل کوڑٹھ بھکر بیٹیل میاں (۲۲) او جوہر دی عبدالحمید مانیکینکل اور سرسوز منڈا کرام احمد کنگ ڈوڈیل کوڑٹھ بھکر بیٹیل میں تارخ مرقور ہے۔ احباب مقدمہ کا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (۲۳) یار ہے۔ کچھ دوسری صاحب کو ہے۔ ناگوار صہ ہوا نہایت سیدردی سے قتل کر دیا گیا تھا۔ (۲۴) ساد جمال الدین بگل پور (۲۵) داپور سے چھوٹے پھانی پر ایک کس دایر ہے جس کی وجہ سے پریشانی ہے۔ احباب پریشانی کے دور ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ (۲۶) محمد اسلم لاہور (۲۷) حاجد

## زبردستیوں کے باعث دریائے دجلہ میں پھر سیلاب آگیا

انہدام ۲۴ اپریل ۱۹۵۰ء میں دریائے دجلہ کے باعث دریائے دجلہ میں ایک اور سیلاب آگیا ہے جس سے بغداد اور ملحقہ علاقے کے زیر آفت ہائے کا خلیفہ ہے۔

### مشرق وسطیٰ کے عوام کو اچھی

ڈاکٹر ۲۴ اپریل، مشرق وسطیٰ کے زیر اعلیٰ اسطر اس کے نقشہ اٹھانے پر تیار ہیں۔ اس وقت پاکستان کو ایک نئی روپیہ میں بنایا گیا ہے کہ میں چند دن تک کوچی جازن گا۔ جہاں مرکز سے عوام کے لئے مالی اعانت حاصل کرنے اور ان تیدیوں کو مار مار کر منے کی کوشش کروں گا۔ جنہیں مرکزی حکومت کے حکم سے نذر نہیں کیا گیا ہے۔

مندر سے ۲۵۰ میل باقی جانب موصل کے شہر سے آنے والی اٹھ گھنٹے سے معلوم ہوا ہے کہ دریائے دجلہ کی سطح میں بہت اضافہ ہو گیا ہے۔ اور سیلاب مسلسل بڑھ رہا ہے۔ سنکڑوں میل علاقے میں پانی ہی پانی نظر آ رہا ہے۔ حکومت کی جانب سے سیلاب زدگان کی اعانت کے انتظامات کے عداد میں ہے۔ ایک مگس بڑا شخص اس کو سیلاب زدہ علاقے سے نکال رہا ہے۔

اوپر لکھا ہے کہ سیلاب کی روک تھام کے انتظامات بھی کئے جا رہے ہیں۔ اور وہ دریائے دجلہ کے پھیلاؤ میں کمی کر ڈوں پر نڈ کا نقصان ہوا تھا۔ اور انصاف کی تباہی کے علاوہ متعدد اشخاص فوتاب ہو گئے تھے۔

### گورنر جنرل کو اچھی پہنچ گئے

۲۴ اپریل کو گورنر جنرل پاکستان مشرق وسطیٰ آج ۱۰ بجے طیارہ میں واپس کو اچھی پہنچ گئے۔ ماری پور ہوائی اڈہ پر مشرق وسطیٰ ترقی پزیر ممبرانے ٹی۔ نیغوی اور پھر جنرل موسوی اور چیف آف اسٹاف آپ کے استقبال کے لئے موجود تھے۔

### مصری اسلحہ سونے والے کو دیا گیا

توہم ۲۴ اپریل، مصر نے سوڈان کو اسلحہ دیا ہے۔ اسے آج توہم کی ایک تقریب میں حکومت سوڈان کے لئے دیا گیا ہے۔

### تحقیق اسلحہ کے کیش کا اجلاس

نیواک ۲۴ اپریل، مشرق وسطیٰ نے اسلحہ سونے والے کو دیا گیا ہے۔ اسے آج توہم کی ایک تقریب میں حکومت سوڈان کے لئے دیا گیا ہے۔

### حج کے لئے درخواستیں

۱۵ اپریل تک وصول کی جا چکی ۱۰۰۰ درخواستیں ہیں۔ اس سال میں سیلاب سے متاثرہ علاقوں کی حالت دیکھی کی سفارش منظور کر لی ہے۔ سفری پاکستان سے حج کے لئے درخواستیں ۱۵ اپریل تک وصول ہو چکی ہیں۔ کئی درخواستیں قبول ہوئے، اور درخواستوں پر نوٹس دیا گیا ہے۔ جن لوگوں کی درخواستیں پہلے قبول ہوئی ہیں۔ انہیں پہلے تیس تیس ملیں گی۔ اور اگر وہ اس وقت تک درخواستیں سے پردہ گئی۔ تو وہ اندازاً کھلی کھلی اختیار کیا جائے گا۔ جو گزشتہ سال سے دو اہلکے ہیں لیکن اس بار میں بھی جو لوگوں کے ہمراہ کر منظور جانا چاہتے ہیں۔ انہیں بھی اجازت دے دی جائے گی۔ جو اپنی جہاز کے ذریعہ جانے والے ڈائریں سٹی میں درخواستیں دیں گے۔ اس سلسلہ میں حکومت ایک ایسے اعلان جاری کرے گی۔

### تازہ آنند آبادی میں تعلیم پھیلائی

دو روزیہ تعلیم (گورنر ۲۴ اپریل)۔ وہاں تقریباً پورے علاقے کے ذریعہ تعلیم چوری کی بل کر خان نے تعلیم پھیلانے کو کہا ہے۔ اس کی ایک کورہ پھیلانے کا جذبہ سے کام لے کر صورت حال کو اندازہ لوگوں میں تعلیم پھیلائی۔ چودھری صاحب زینت دارہ کالج کے ساتھ چلے تعلیم اساتذہ خطاب کر رہے تھے۔ وہ آپ نے کہا کہ ہمارے ملک کی پسماندگی کی سب سے بڑی

## اسلامی فلسفہ کی روایات کو پھر زندہ کیا جائے

لاہور ۲۴ اپریل۔ پاکستان کی مختلف جگہوں میں عبداللہ نے فلسفہ کا ایک ایسا مذاہب پیدا کرنے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ جس سے ہم اس فلسفہ کی قدر و منزلت کا اندازہ کر سکیں۔ جس میں درویشی میں ہے۔ ایسے کہا کہ ہم صرف اپنی فلسفہ کی روایات کو پھر زندہ کرنے اور انہیں اپنانے سے ہی دور رس فلسفوں کو جڑات سے کاٹنے کا حقہ اٹھا سکتے ہیں۔

### اسرائیلی دستے نے دوسری بار گزشتہ

۲۴ اپریل، اسرائیلی فوجوں نے دوسری بار گزشتہ ۲۴ اپریل، اسرائیلی فوجوں نے دوسری بار گزشتہ

۲۴ اپریل، اسرائیلی فوجوں نے دوسری بار گزشتہ ۲۴ اپریل، اسرائیلی فوجوں نے دوسری بار گزشتہ

### بزرگ نوری کی آنکھ کے سابق وزیر اعظم ڈاکٹر گلجنگ گرفتار کئے گئے

۲۴ اپریل، سابق وزیر اعظم ڈاکٹر گلجنگ کی گرفتاری کی خبروں سے بیچارہ ہیں۔ اور ایک گاؤں میں گرفتار کر لئے گئے تھے۔ ان پر مشرق وسطیٰ کی عدالتوں کی کارروائی ہو رہی ہے۔ اور وہ جارج ٹاؤن کی عدالت سے باہر نہیں نکل سکتے۔ انہیں پابندی پڑا ہے۔ اور ان کی گرفتاری کی خبریں پورے ملک میں پھیل چکی ہیں۔ انہیں گرفتار کر کے جیلوں میں رکھا گیا ہے۔

### مقبوضہ کشمیر کو ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

### مقبوضہ کشمیر کو ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

### مقبوضہ کشمیر کو ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

### مقبوضہ کشمیر کو ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا

۲۴ اپریل، مقبوضہ کشمیر کے ذریعہ ۱۰۰ کروڑ روپیہ دیا گیا ہے۔ اس سے مقبوضہ کشمیر کے لوگوں کی حالت بہتر ہو سکتی ہے۔

تذریق اسٹرا۔ جن صاحب نے جوئے کو حلال کر دیا ہے۔ وہ اس کی مدد سے ہونے والے جرائم کو روک سکتے ہیں۔ اور انہیں روکنا ضروری ہے۔

**اسلام کا عظیم نشان**

اسلام کے مختلف مسائل کے متعلق خود اپنی رائے

اصول فیصلہ کن مضامین کی کتاب جس کے ذریعہ تمام جہان کے مسلمانوں پر حفا آسانی کی حجت پوری ہو تی ہے۔ کارڈ آنے پر

**محمد**

عبداللہ اللدین سکندر آباد۔ دکن

# حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ اس گندی ذہنیت کا نتیجہ ہے جو ملک کے امن و امان کو

## دھم بھم کر سکتی ہے

### پاکستان کے طول و عرض کی احمدی جماعتوں کی طرف سے مکمل اور غیر جانبدارانہ تحقیقات

## کرنے کا پُر زور مطالبہ ہے

بیتناہدہ لاہور

کرے۔ اور مجرم کو قرار دہنی سزا دلانے کا مطالبہ کرتی ہے۔ اس کی سزا جماعت احمدیہ کو کم پورہ دار برٹن، ضلع شیخوپورہ)

چھٹہ

آج مورخہ ۲۰ اپریل کو جماعت احمدیہ جو پورہ ضلع سیالکوٹ کا رہنے والا ہے جس کا نام احمدیہ ہے، مسند پروردار احمدیہ نے ایک خط لکھا ہے۔ مشدد یہ دعوت کرتا ہے۔ اور اس پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ اور حکومت پاکستان سے کوئی بھی اقدام نہ کرے اور اس کا فائدہ اٹھانے سے روک دیا جائے۔ اور جماعت احمدیہ کو جو اس میں سزا دی گئی ہے اس سے تقابلاً کرے۔ کیونکہ یہ واقعہ حکومت پاکستان کی بین الاقوامی شہرت پر بدنامی کا دھبہ ہے۔

### کوٹ قیصرانی

جماعت احمدیہ کوٹ قیصرانی کا یہ غیر ملکی اجتماع حضرت امام جماعت احمدیہ کے قاتلانہ حملہ کے متعلق انتہائی رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ یہ عمل صرف امام جماعت احمدیہ کی ذات کے تعلق نہیں بلکہ صرف امام جماعت احمدیہ کے ہونے کے لیے ہی نہیں بلکہ اس حملے سے لاکھوں قلوب کو بوجھ دینا کے مقصد سے ہونے میں رہتے ہیں۔ موت جبراً ہی لگائی ہے۔ یہ حملہ تشدد اور نفرت کے اس نیکانہ پر پھینکا گیا نتیجہ ہے۔ جو بعض جاہلیوں اور افراد عرصہ سے مذہب کے نام پر جماعت احمدیہ سے جارحانہ جماعت احمدیہ کے خلاف کر رہے ہیں۔ جس کا مقصد ملک میں لاناؤنی اور تشدد و فساد پیدا کرنا ہے۔ یہ اجتماع حکومت کی طرف اس طرف سے ہونے کے لیے کہ وہ اس کو اجازت دے اور اس کو تشدد کے لیے حق تحقیقات کرے۔ اگر ایسے ایسی کسی سازش کا علم ہو تو اس میں منگن نکلنے کے خلاف سخت اقدام کرنا چاہیے تاکہ اتنے ملک کے امن کو برباد نہ کرنے والے اور پاکستان کے دفاع کو گرانے والے عناصر کو کوئی ایسی حرکات نہ کر سکیں۔

سیکرٹری جماعت احمدیہ کوٹ قیصرانی

### میاں چنوں

جماعت احمدیہ میاں چنوں کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں مذہب و اولیٰ ریزہ لیونیشن بالاتفاق منعقد کیا گیا جماعت احمدیہ امام جماعت احمدیہ نے جو تاقا تاد حملہ ہوا ہے۔ اس پر ناہنہ کی اور نفرت و عقائد کا اظہار کیا ہے۔ نیز یہ کہ اس واقعہ کی پوری تفتیش کر کے اس کا سزا دیا جائے تاکہ ملک میں امن قائم رہے۔ اور ایسی ناشائستہ حرکات اسلام کو بدنام کرنے کا باعث نہ ہوں۔ (سیکرٹری ناں میاں چنوں)

### بیتناہدہ لاہور

اور اس میں مندرجہ بالا کے ملزمان کو قرار دہنی سزا دی جائے۔ اگر اس طرح اختلاف عقیدہ کی بنا پر حملے ہوتے ہیں۔ تو ملک کا امن برباد ہو جائے گا۔ اور کوئی بھی محض ذہن نہیں رہ سکے گا۔

(پریڈیٹرز جماعت احمدیہ ہندوستان)

### مونگ ضلع گجرات

جماعت احمدیہ مونگ ضلع گجرات کے ایک نیکانہ اجلاس میں چند روزہ مجمع مورخہ ۱۹ اکتوبر کو ہوا۔ اور وہاں بالاتفاق رائے سنوئی کی "جماعت احمدیہ مونگ ضلع گجرات ایک نادان دشمن کے بزدلانہ حملہ کو جو اس نے حضرت امام جماعت احمدیہ پر کیا ہے۔ سخت نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہے۔ اور اس پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتی ہے۔ اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ وراز عطا فرمادے۔ نیز حکومت پاکستان و حکومت پنجاب کو توجہ دلائی ہے۔ کہ یہ حملہ تشدد اور نفرت کے اس نیکانہ پر پھینکا گیا نتیجہ ہے۔ جو بعض جاہلیوں اور افراد عرصہ سے مذہب کے نام پر جماعت احمدیہ کے خلاف کر رہے ہیں۔ اور جس کا مقصد ملک میں تشدد و فساد پیدا کرنا ہے۔ نیز پُر زور مطالبہ کرتی ہے کہ اس پر جم کی کا حق تحقیقات کر جائے۔ اور مجرم کو قرار دہنی سزا دی جائے۔

۲۔ نیز یہ اطلاع بھی عرض کی جاتی ہے کہ جماعت احمدیہ اور جسٹس وفاق اللہ تعالیٰ سے عملی ترتیب دے کر اسے دفعہ کے اور نہایت غلطی سے حضور کے تندرست اور سعادت یاب ہونے کے لیے دعا بھیجا رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ قبول فرمادے۔ اور مزید ترزا بیرونی کو توفیق عطا فرمادے۔ آمین۔

پریڈیٹرز انجمن احمدیہ مونگ ضلع گجرات۔

### کم پورہ - دار برٹن

آج جماعت احمدیہ کم پورہ سے بھی اپنے مومنانوں کے اپنے اجلاس عام میں بالاتفاق رائے یہ قرار دیا گیا کہ جماعت احمدیہ پر تشدد اور نفرت برپا ہونے کے بعد امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ کی پُر زور مذمت ہو اور مطالبہ کیا جائے کہ حکومت اس کی پوری تفتیش کرے۔

میں مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اس حملہ کی مکمل تحقیقات کرے۔ اور مجرموں کو سب سے تقابلاً کر کے قرار دہنی سزا دی جائے۔

و امیر جماعت احمدیہ نعت ہزارہ

### چک ۱۰۰ گ ب ضلع اپنی پورہ

مورخہ ۲۰ اپریل بروز جمعہ جماعت احمدیہ چک ۱۰۰ گ ب تحصیل بڑا بازار ضلع لاہور کا ایک نیکانہ اجلاس ہوا۔ جس میں سب ذیل قرار داد پاس کی گئی (۱) جماعت احمدیہ چک ۱۰۰ گ ب ضلع لاہور کا یہ اجلاس حضرت امام جماعت احمدیہ پر حملہ کی پُر زور مذمت کرتا ہے۔ ظالم حملہ آوروں نے ہمارے پیارے امام پر حملہ کر کے اگلا عالم میں پھیلے ہوئے لاکھوں امن پسند احمدیوں کے دلوں کو مشد بہ طور پر مجروح کیا ہے۔ یہ جماعت احمدیہ کے خلاف مسلسل گندے پردے پیکٹڈے کا نتیجہ ہے۔ ہم حکومت سے درخواست کرتے ہیں کہ اس نیکانہ حملہ کی پوری پوری تحقیقات کرے۔ اور مجرموں کو قرار دہنی سزا دی جائے۔ (۲) ملت کی سالمیت اور امن کے لیے مختلف قوموں کے درمیان محبت اور اتفاق کی ضرورت ہے۔ مذہب اور استعمال انگریزوں پر دیکھنے کے ملک کے اندر منازت اور بد امنی کا موجب ہیں۔ اگر ایسے پردے پیکٹڈے کو روکا نہ گیا تو اس کے نتائج نہایت خوفناک ثابت ہو سکتے ہیں۔ لہذا ہم حکومت سے پُر زور مطالبہ کرتے ہیں کہ جماعت احمدیہ کے خلاف پردے پیکٹڈے کو روکا جائے (سکرٹری)

### پنڈ داد نخل

مورخہ ۲۰ اپریل کو ہوا۔ اور جماعت احمدیہ پنڈ داد نخل ضلع چیم کا ایک غیر ملکی اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں بالاتفاق رائے مندرجہ ذیل قرار داد پاس ہوئی۔ (۱) یہ اجلاس اس سفاکانہ حملہ کو جو حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر کیا گیا ہے۔ اور جو اسلام اور پاکستان کی بین الاقوامی شہرت پر ایک سیاہ داغ لگانے والا ہے۔ نہایت نفرت اور سفادت کی نظر سے دیکھتا ہے۔ (۲) یہ اجلاس حکومت پاکستان سے پُر زور مطالبہ کرتا ہے۔

لئے اور اللہ مرکز کی مجلس عامہ کا یہ غیر ملکی اجلاس منعقدہ ۲۰ اپریل کو ہوا۔ اور انتہائی رنج و غم اور نفرت کا اظہار کرتا ہے۔ جو ایک نادان دشمن نے ہمارے آقا اور محبوب مہراج صیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر کیا ہے۔

یہ اجلاس اس گندی اور سفاک ذہنیت کی پُر زور مذمت کرتا ہے۔ جن کے نتیجے میں یہ خطوں اور اقدام کیا گیا۔ نیز یہ اجلاس حکومت پنجاب اور حکومت پاکستان سے پُر زور مطالبہ کرتا ہے۔ کہ اس واقعہ کی پوری تفتیش کی جائے۔ اور جو گمراہی اس جرم کے مرتکب بنائے ہوں۔ انہیں قرار دہنی سزا دی جائے۔

یہ اجلاس حکومت سے یہ بھی استدعا کرتا ہے کہ اس قسم کی ذہنیت کو پٹھنے دینا جس کو جو پاکستان کے پرامن شہریوں کی عزت و آبرو اور ان کا جان و مال محفوظ رکھے۔ پاکستان کے مفاد کے سخت خلاف ہے۔ نیز اسلام کے مریخ اسلام کی خلاف ورزی ہے۔ ایسے پاکستان میں برسرِ اقتدار حکومت کا فرض ہے کہ وہ اس قسم کی ذہنیت کی پُر زور مذمت کرے اور اس کا تعلق ختم پوری عید و بہار کرے۔

ممبرات مجلس عامہ لجنہ اہل اللہ مرکز بیتناہدہ لاہور ضلع شیخوپورہ

### تخت ہدازہ

مورخہ ۲۰ اپریل کو ہوا۔ اور جماعت احمدیہ تخت ہدازہ ضلع شیخوپورہ میں منعقد ہوا۔ جس میں منعقد طور پر مندرجہ ذیل قرار داد پاس ہوئی۔ (۱) یہ اجلاس اس سفاکانہ حملہ کو جو حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر کیا گیا ہے۔ اور جو اسلام اور پاکستان کی بین الاقوامی شہرت پر ایک سیاہ داغ لگانے والا ہے۔ نہایت نفرت اور سفادت کی نظر سے دیکھتا ہے۔ (۲) یہ اجلاس حکومت پاکستان سے پُر زور مطالبہ کرتا ہے۔